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redakce 2. septembra 2022

Očkovací kobercové bomby: Vyvíjejí „rozprašovací“
vakcíny pro automatickou depopulaci

badatel.net/ockovacie-kobercove-bomby-vyvijaju-rozprasovacie-vakciny-pre-automaticku-depopulaciu

(Mike Adams, Natural News ) Když konvenční farmáři chtějí

kobercově bombardovat pole s plodinami insekticidy, aby zabili

hmyz, postříkají ho toxickými chemikáliemi.

Rozprášené chemikálie jsou následně absorbovány nejen půdou a

rostlinami, ale také hmyzem, ve kterém pracují na zničení jeho

nervového nebo oběhového systému. Netrvá dlouho a miliony hmyzu

zažijí událost „náhlé uhynutí“.

Když chtějí globalisté zabít masy lidí žijících ve městech s vysokou

hustotou obyvatelstva, mohou podobně kobercově bombardovat

město aerosolovými „vakcínami“, které jsou určeny k vdechnutí.

Lze je rozprašovat z letadel v nízkých nadmořských výškách přesně

stejným způsobem, jakým se látka malathion běžně rozprašuje na

komáry za účelem kontroly přehnaně medializovaného viru Zika.

https://www.badatel.net/ockovacie-kobercove-bomby-vyvijaju-rozprasovacie-vakciny-pre-automaticku-depopulaciu/
https://www.naturalnews.com/2022-08-23-aerosolized-vaccines-sprayed-on-human-cities-for-global-depopulation.html
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Nedávný článek od Eugyppius: A Plague Chronicle odhaluje, že

výzkumníci sdružení s Billem Gatesem nyní prosazují nosní vakcíny

proti covidu, které by se teoreticky mohly nastříkat na populace a

vdechovat bez individuálního vědomí nebo souhlasu lidí.

"Virový blázen Eric Topol a dealerka hadího oleje Akiko Iwasaki

hókus pókus vyrobí mRNA nosní sprej a požádají o druhé schválení

pro nouzové použití, aby si ještě více pohráli s imunitním systémem

miliard lidských bytostí," píše se v článku.

Článek dále pokračuje:

„Oligarchická podpora pro vakcíny na bázi nosního spreje vychází

především ze sužované mysli Billa Gatese, který je potichu zklamán

výkonem mRNA lektvarů proti covidu a nyní vkládá větší část

svých nadějí do kamufláže…

Topol je jen mentálně prázdný covidový brigádní generál, ale

Iwasaki je spoluzakladatelem farmaceutického startupu

RIGImmune, který dostal dva miliony dolarů od Gatesovy nadace

„na vývoj nových imunitních aktivátorů na ochranu před

infekčními chorobami, které neúměrně ovlivňují rozvojový svět. “

Je také spoluzakladatelem společnosti Xanadu Bio, která se snaží

přijít s nanočásticemi, které vás nezabijí, když je vdechnete…“

Pokud by toto úsilí bylo úspěšné, poskytlo by to globalistům způsob,

jak dostat instrukce mRNA prostřednictvím vzduchu na celé lidské

populace přesně tak, jak farmáři postřikují pole insekticidy.

Instrukce mRNA unesou buňky těla a naprogramují je tak, aby

vytvořily cizorodé proteinové struktury, které mohou fungovat i jako

biologické zbraně způsobující neplodnost nebo krevní sraženiny.

Stránka Natural News před časem podrobně zdokumentovala

laboratorními testy, že tyto sraženiny jsou samoskládající se

biostruktury, jejichž velikost postupně roste, dokud nezablokují

průtok krve a často svou oběť zabijí.

https://www.eugyppius.com/p/new-cool-trick-to-end-corona-just
https://www.naturalnews.com/2022-08-17-elemental-analysis-results-released-vaccine-clot-composition-not-blood-clots.html
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Lidé padají mrtví jako mouchy a „lidské stádo“ se vybíjí tempem jako

nikdy předtím.

Globalisté vnímají lidskou populaci jako „mor“

Lidskou populaci vnímají globalisté jako mor na planetě, který si

zaslouží vyhubení stejným způsobem, jako by se dalo zvládnout

zamoření šváby.

Podle globalistů lidé nejenže využívají příliš mnoho vzácných zdrojů

– jako je voda, energie (plyn, ropa) a půda – ale znečišťují také

oceány plasty, ničí ekologické systémy a ničím nepřispívají k

budoucnosti lidské civilizace. Proto je třeba je vyhubit, říká se.

Skutečným trikem je přijít na to, jak přesvědčit masy, že

nejsou vyhlazováni, když čekají ve frontě na vyhlazovací

injekce (covidové „vakcíny“).

Aby se toho dosáhlo,

„vakcíny“ byly propagovány

a protlačovány lékaři,

novináři, vládními orgány,

technologickými

společnostmi (Google,

Facebook), zaměstnavateli a

školami v rozporu s

jakoukoli skutečnou

podpůrnou vědou.

Tyto injekce smrti se

nazývaly „bezpečné a účinné“, když ve skutečnosti byly nebezpečné a

smrtící. Ukazuje se, že ti, kteří se podřídili těmto zjevně

manipulujícím „autoritám“, pravděpodobně na toto špatné

rozhodnutí doplatí životem.

https://www.badatel.net/krvny-tlak-zistit-viac
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Pandemie Covid-19 byla po celou dobu jen trik, jak přimět lidi, aby se

postavili do řady a souhlasili s injekcí naplněnou jedem, který

způsobuje pomalou eutanazii.

Nyní se sraženiny po očkování nadále zvětšují, ucpávají tepny a

krevní cévy, což způsobuje, že stále větší počet lidí umírá bez

jakéhokoli jasného a lékařsky akceptovaného vysvětlení. Společnou

příčinou všech těchto „náhle zemřelých“ lidí jsou samozřejmě

sraženiny po očkování, které ucpávají tepny a krevní cévy.

Důležité je, že tyto sraženiny se každým dnem zvětšují uvnitř těl lidí,

kteří dostali „vakcíny“. V následujících měsících a letech zemřou

další miliony lidí.

No a ty, které nezabijí současné „vakcíny“, mohou globalisté

jednoduše postříkat novými smrtícími „mRNA bombami“, které

budou lidé vdechovat proti své vůli nebo vědomí.

Hovoríme tu o porušovaní Norimberského kódexu, pretože niečo

také by efektívne zmenilo každé cieľové mesto na plynovú komoru v

štýle holokaustu, kde ľudia dýchajú biologické zbrane, ktoré ich

časom zabijú.

Mary Hollandová z organizácie Children’s Health Defense vyzýva
na celosvetové stíhanie tých, ktorí páchajú tieto zločiny proti
ľudskosti

Ako je vysvetlené na webovej stránke Children’s Health Defense (a

písali sme o tom aj na našej stránke), Mary Hollandová vyzvala na

rozsiahle celosvetové stíhanie týchto zločincov stojacimi za

vakcínami proti covidu a inžinierov biologických zbraní, ktorí

rozpútali vražedné útoky na celé ľudstvo:

„Je tragické, že za posledného dva a pol roka sme boli svedkami

globálneho útoku na Norimberský kódex. Vlády, zdravotnícke

zariadenia, univerzity a médiá porušili prvý princíp a každý ďalší

princíp z 10 bodového kódexu.

https://www.badatel.net/kazdy-kto-pocas-pandemie-porusil-norimbersky-kodex-musi-byt-trestne-stihany/
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Donútili ľudí, aby sa stali ľudskými pokusnými králikmi. Tí, ktorí

úmyselne, vedome a so zlým úmyslom porušili zásady

Norimberského kódexu, musia byť potrestaní. Musia byť menovaní,

stíhaní a potrestaní za zločiny proti ľudskosti…“

Holandová má vskutku pravdu, a ak sa ľudská rasa nepostaví proti

masovým vrahom uctievajúcim očkovací kult smrti, akým je

napríklad Fauci (americký mix Mikasa a Lengvarského), zomrú

miliardy.

V skutočnosti sme už možno za bodom zlomu, keď sú miliardy

ľudských bytostí naprogramované na smrť v najbližších rokoch.

Pokiaľ sa nenájde spôsob, ako zvrátiť zrazeniny a doslova

deprogramovať ľudské telo zo zlomyseľných inštrukcií mRNA, viac

ako 5 miliárd ľudí, ktorí si už tieto „vakcíny“ nechali vpichnúť, môže

čeliť vyhladeniu prostredníctvom „vedy“.

Pamätajte: Fauci klamal. Milióny už zomreli a miliardám hrozí smrť

v nasledujúcich mesiacoch a rokoch.

Záver

Technologické spoločnosti a médiá hlavného prúdu cenzurujú,

zaraďujú na čiernu listinu a útočia na každého, kto sa v tejto veci

pokúša biť na poplach, čím dokazujú, že sa podieľajú na genocíde a

sú spolupáchateľmi týchto zločinov proti ľudskosti.

Apple, Google, Facebook, Twitter, YouTube, LinkedIn a mnohé

ďalšie firmy sú vinné zo sprisahania s cieľom masovej vraždy miliárd

ľudských bytostí, aj keď niektoré z týchto obetí budú ich vlastní

zamestnanci, inžinieri a vedúci pracovníci.

Skutočne, sme svedkami vyčíňania globálneho kultu smrti, ktoré sa

odohráva priamo pred našimi očami.

Vypočujte si podcast Situation Update stránky Natural News, kde

nájdete všetky podrobnosti: Brighteon.com.

https://brighteon.com/b5a90793-d447-43f4-8e78-82033d9adcfa
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Súvisiace články

Dáta z Pfizeru aj reálneho sveta dokazujú, že covidové vakcíny

spôsobujú masové vymieranie

Medzinárodné vyšetrovanie odhalilo globálnych psychopatov a

ich covidové zločiny proti ľudskosti

Zaočkovaný na smrť: Chystajú nekonečné mRNA vakcíny na

chrípku, RSV, Ziku a iné choroby

Chcú globalisti rozpútať epidémiu pravých kiahní, aby prekryli

úmrtia na vakcíny?
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